
ODRŽANE SVEČANE PROMOCIJE PRVOSTUPNIKA 
Svečanom promocijom obilježen je završetak studija 324 prvostupnika PMF-a
u akademskoj godini 2024./2025. 

⭐Biološki odsjek – 84 prvostupnika
⭐Geofizički odsjek – 13 prvostupnika
⭐Geološki odsjek – 14 prvostupnika
⭐Geografski odsjek – 38 prvostupnika
⭐Kemijski odsjek – 33 prvostupnika
⭐Matematički odsjek – 89 prvostupnika
⭐Matematički odsjek (modul: nastavnički) – 53 prvostupnika

GLASNIK
Veljača 2026. 



PMF U POSJETU ŠKOLAMA

“ČAROLIJE U KEMIJI” I OVE GODINE ODUŠEVILE NAJMLAĐE

Petak 13. veljače na Kemijskom odsjeku PMF-a
bio je sve osim nesretan!
Održane su dvije izvedbe predstave “Čarolije u
kemiji” za djecu predškolske dobi i učenike
nižih razreda osnovne škole. Studenti i
zaposlenici Kemijskog odsjeka kroz zabavne
pokuse i interaktivnu predstavu približili su
djeci svijet kemije te potaknuli njihovu
radoznalost, znatiželju i ljubav prema
znanosti.
“Reakcije djece su odlične! Oni su otvorena
uma, sve vide. Oni iz zadnjih redova uočavaju
promjene. Odrasli filtrirano gledaju, uvjereni
da znaju što je bitno. A djeci je bitno sve, oni
su otvorena uma i s njima je uvijek super
raditi. Ovdje možete mnogo toga o učenju
naučiti i vidjeti što ljudi sve vide, što ne vide,
kako duh može biti otvoren. A to je ono što
nam treba”, rekao je izv. prof. dr. sc. Nenad
Judaš.
Predstava “Čarolije u kemiji” nastala je 2007.
godine i za mnoge je generacije prvi susret s
kemijom i znanstvenim načinom razmišljanja i
istraživanja.

PMF je i u veljači nastavio promotivne aktivnosti u srednjim školama. U XV.
gimnaziji održan je “Dan PMF-a” na kojem su učenici mogli saznati sve o
studijskim programima na sedam odsjeka, ali i čuti zanimljivo znanstveno
predavanje izv. prof. dr. sc. Kristine Pikelj “Ljubav čovjeka i obale – tragedija ili
happy end?” Također, organiziran je i okrugli stol na kojem su znanstvenici i
nastavnici PMF-a odgovarali na zanimljiva pitanja velikog broja okupljenih
učenika. Naši su nastavnici i znanstvenici posjetili i V. gimnaziju te
Prirodoslovnu školu Vladimira Preloga.


